1. 50 Hz-es aramnadl, ha a kapcsol6 nyitva van, az R és wL ellenéallasok vektoridlisan 6sszegezGdnek:

Z=+/R*+ (wL)2.
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2. Ha a kapcsolét zarjuk, akkor a parhuzamosan kotétt kondenzatoron és induktivitdson valamilyen U; lesz az
eredd fesziiltség.
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Mivel a két aram ellenkez6 fazisban van, ezért az eredé:

11 Uy
I=Ic I =Ui |+ —— | = .
o-n=0i(53-5) -7

» B o 1 wlL
Ebbdl az eredd ellenallas: Z; = 1 T = o1

Xc Xp

2
< . .. 11 wlL
Tehat az egész kor ellenallasa Z = \/ R? + (m) ,
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Tehat a kapcsold ki-bekapcsoldsa nem valtoztatja meg az dram erdsségét.

az amperméré altal mutatott aram I, =

A megadott értékekkel: I, =

3. Barmilyen més frekvencianél ha azt akarjuk, hogy az dram ne véltozzon, az kell, hogy

wlL 2
(WL)2 = (m) )
vagyis +1 = w?LC — 1 legyen.
Fizikailag érdekes esetet a + elGjel adja, ebbsl: LC' = % L = 1H és 1000 Hz esetén ez azt jelenti, hogy C =
2
(27 - 10%)°
4. Ha az R értékét megvaltoztatjuk, a jelenség tovabbra is lejatszodik, mert az LC = % feltétel fliggetlen R-t6l,

~ 0,005 uF-os kondenzatort kell a korbe iktatni.

legfeljebb Ix; = Iy, értéke mas lesz.
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